

乘技能强国之风 启工匠成长之旅

平度市技师学院举行2019级新生开学典礼暨教师节庆祝大会



学生代表向学院教师送上节日的祝福,在追梦路上铭记师恩,励志前行,将技能报国的志愿化作每日的勤学苦练。

企业代表青岛智动精工电子有限公司平度工厂向学院赠送锦旗,赞扬学院致力于高技能人才培养,急企业之所急,解企业之所需,助力企业快速发展。

9月10日,秋高气爽、硕果飘香,平度市技师学院在文化中心隆重举行2019级新生开学典礼暨教师节庆祝大会。市政府副市长徐广举,市人力资源和社会保障局党组书记、局长宫培海,学院全体教职工和2019级新同学以及校企合作企业代表参加庆祝活动。大会由市人力资源和社会保障局党组成员、副局长贾海生主持。

大会在雄壮的国歌声中拉开序幕,对学院2019年度涌现出的优秀教职员工进行了表扬,以此激励全院教育工作者进一步增强责任感和使命感,弘扬高尚笃学之德,不断开创学院技工教育改革和发展新局面。

市技师学院院长孙剑宣读平度市人力资源和社会保障局、技师学院表扬通报,通报山东省、青岛市、平度市各级部门表扬名单。

学生代表向学院教师送上节日的祝福,在追梦路上铭记师恩,励志前行,将技能报国的志愿化作每日的勤学苦练。

优秀教师代表发言,回顾学院发展

史,诠释“平度技师人”的精气神,新时期凝心聚力,共同谱写平度市技师学院流光溢彩的新篇章。

青岛德盛机械制造有限公司、青岛万汇遮阳用品有限公司、青岛三利泵业有限公司、青岛海信智动精工电子有限公司、青岛海信汽车零部件精密铸造有限公司、青岛征和工业股份有限公司、青岛淄柴博洋柴油机股份有限公司、青岛鑫光正钢结构股份有限公司、青岛平度通用机场、青岛新力通工业有限责任公司等企业借此次大会向学院教师表达诚挚的祝贺,对学院向企业源源不断输送高技能人才表示感谢。会上,企业代表青岛智动精工电子有限公司平度工厂向学院赠送锦旗,赞扬学院致力于高技能人才培养,急企业之所急,解企业之所需,助力企业快速发展。

市人力资源和社会保障局党组书记、局长宫培海发表讲话,向全体教职员工表达了亲切的问候和节日的祝贺。他希望市技师学院能够抢抓青岛市委发起的“突破平度攻势”的重大历史机遇,按照局党组的部署要求,立足“服务

就业、服务社会”的办学思想,锐意进取,扎实推进学院内涵建设,全面快速实现学院历史性的跨越发展。宫培海局长向2019级新同学表示热烈的欢迎,希望同学们来到学院健康快乐地成长,努力学得一技之长,实现人生的大国工匠梦想。

市政府副市长徐广举代表市政府发表讲话,向技师学院全体教职工致以节日的问候!向学院的2019级新生表示诚挚的欢迎!徐广举副市长指出,平度市正在“突破平度攻势”的大好形势下,以新旧动能转换为统领,“双招双引”为抓手,加快青岛北部先进制造业集群建设,需要大量的高技能人才,而技师学院正是培养人才的摇篮。希望平度市技师学院继续抢抓机遇,充分发挥自身优势,围绕4+2主导产业体系,调整教育结构,优化专业设置,构建覆盖支柱产业的职教体系,培养造就一批怀有一技之长的技能型、复合型人才,促进“平度制造”向“优质制造”“精品制造”升级;希望全体教职工,不忘初心,牢记使命,团结一心,众志成城,为学院更好发展

贡献自己的力量;希望广大同学们,珍惜青春年华,学好一技之长,为学院增光,为家乡添彩。

今年的教师节也是平度市技师学院建院一周年的日子,经学院党总支研究、全体教职工通过,将每年9月10日这个具有特殊意义的日子确定为“院庆日”。学院将举行“建院一周年”主题班会、“歌唱祖国 爱我学院”师生合唱大赛、“我与学院共成长”征文比赛等系列活动,引导全院师生了解学院发展史,不忘服务社会初心,牢记技能人才培养使命,为经济建设和社会进步做出更大的贡献。

“获得平度市优秀教师既是对我一年来工作的肯定,也是对我的一种激励,在以后的教学工作中,我会再接再厉,为培养高技能人才发挥我的力量。”学院数控加工实训指导教师董关金说。

师恩似海,因为大海浩瀚,无法估量;师恩如山,因为高山巍峨,使人崇敬。三尺讲台,三寸笔,教诲如春风,桃李满天下,让我们共同祝福老师们节日快乐! 刘谦 郭巧玲 许雅蕾

热烈祝贺平度市技师学院建院一周年